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Zastupitelstvo hl. m. Prahy ve čtvrtek schválilo poskytnutí neinvestičních dotací v celkové
výši 133 818 722 korun. Tyto prostředky určené pro rok 2026 zajistí kontinuitu a
dostupnost klíčových sociálních služeb, jako jsou azylové domy, domy na půl cesty či
intervenční centra, které poskytují bezpečí a podporu lidem v náročných životních
situacích.

Dotace jsou poskytovány v rámci programu nazvaného Podpora zajištění dostupnosti vybraných
sociálních služeb na území hl. m. Prahy na roky 2024–2027, který je spolufinancován z prostředků
Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+).

„Naším cílem je, aby nikdo v Praze, kdo se ocitne v krizové situaci, nezůstal bez potřebné podpory.
Sociální služby nejsou jen položkou v rozpočtu, jsou to místa, kde lidé nacházejí bezpečí, střechu nad
hlavou a pomocnou ruku při návratu do běžného života,“ uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy
pro oblast sociálních věcí Alexandra Udženija.

Grantová komise pro oblasti sociální, zdravotní a rodinnou politiku svým hlasování doporučila
Zastupitelstvu hl. m. Prahy odsouhlasit návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace příjemcům,
kteří žádali v rámci programu pro rok 2026. Celkově byly hodnoceny žádosti od 17 poskytovatelů
sociálních služeb.

Dotace se poskytuje na podporu kapacit sociálních služeb na území hlavního města za účelem
financování běžných výdajů, které souvisejí s poskytováním sociálních služeb zařazených v Krajské
síti v souladu se zpracovaným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb na území hlavního
města pro období 2025–2027, a to na základě žádostí jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb.
Dotaci je možné použít na náklady vzniklé od 1. ledna 2026 do 31. prosince 2026.

Předmětem programu je zajištění udržitelnosti fungování sociálních služeb (azylových domů, domů
na půl cesty a intervenčního centra), rozvoj kapacit vybraných druhů sociálních služeb a zlepšení
jejich dostupnosti směrem k cílové skupině. Realizací programu udrží hlavní město stabilní a kvalitní
výkon služby včetně personálního zajištění služeb.
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